

Состоялся прием граждан

В ММО МВД России «Сарапульский» прошел прием граждан в приемной Общественного совета

Прием проводила член Общественного совета Лариса Бовдуй. К ней обратились две жительницы г. Сарапула по вопросам дальнейших действий при решении процессуальных вопросов. Одной из женщин разъяснили порядок привлечения к уголовной ответственности лица, регулярно наносящее побои близкому человеку, второй - дали подробные разъяснения, как необходимо себя вести человеку, если он понимает, что общается с мошенником.

Общественные приемные проводятся членами Общественного совета при ММО МВД России «Сарапульский» ежемесячно. Обратиться в Общественную приемную может любой гражданин по вопросам, относящимся к компетенции полиции. Все принятые обращения направляются начальнику Отдела для принятия законного решения.

Следующий прием граждан состоится 21 июля. Предварительная запись осуществляется по тел.: 4-83-68, 8-950-823-56-69.

А. Коротаева.

Есть вакансии

В рамках реализации дополнительных мероприятий в сфере занятости населения есть возможность устроиться на постоянную работу на имеющиеся вакансии на следующих предприятиях:

- ООО «Восточный» (Сарапульский мясокомбинат);
- ОАО «Милком» (производственная площадка «Сарапул-Молоко»);
- ООО «Кигбаевский бекон».

За получением информации по имеющимся вакансиям необходимо обратиться в отделы кадров предприятий.

Уточнение

В Постановлении Территориальной избирательной комиссии г. Сарапула от 20.06.2016 г. № 10.1 «О назначении дополнительных выборов депутата Сарапульской городской Думы шестого созыва по Элекондовскому одномандатному избирательному округу № 13», опубликованном 23.06.2016 г., была допущена опечатка: вместо слов «ч. 4 ст. 62 Закона УР от 26.04.2016 г. № 33-РЗ» следует читать: «ч. 4 ст. 64 Закона УР от 16.05.2016 г. № 33-РЗ».

Территориальная избирательная комиссия г. Сарапула.

Дорогие сарапульцы!

Приглашаем всех на торжественный праздник в честь завершения священного месяца Рамадан.

Мероприятия будут проводиться 5 июля в центральной мечети г. Сарапула (ул. В. Набережная, 72) и в мечети микрорайона «Элеконд» (ул. Сибирская, 5). Начало Гайт-Фитр намаза в 7.00.

ТРУДОВОЕ ЛЕТО-2016

Первый шаг в профессию

В преддверии Дня российской молодежи в Администрации г. Сарапула состоялась торжественная церемония вручения трудовых книжек «Первый шаг», организованная Молодежной биржей труда Молодежного центра



Сорок два подростка в возрасте от 14 до 15 лет получили в ходе мероприятия из рук представителей Администрации города, Центра занятости населения г. Сарапула, Молодежного центра свой первый документ трудовой биографии.

- Более полутора сарапульских школьников будут трудоустроены нынешним летом. Дорогие ребята, трудовая книжка – это дневник вашей профессиональной деятельности. Благодаря своей целеустремленности в будущем вы станете специалистами, людьми, которые смогут принести пользу своим трудовым коллективам, родному городу, стране. А сегодня вами сделан первый шаг. Надеюсь, это трудовое лето вы запомните на всю жизнь. Желаю вам дальнейших успехов в учебе, спорте, творчестве! – чествую виновников торжества, отметил заместитель Главы Администрации г. Сарапула по социальной сфере Виктор Шестаков.

Как прокомментировала нашей газете данное мероприятие руководитель Молодежной биржи труда Молодежного центра г. Сарапула Оксана Саяфгалиева, торжественное вручение трудовых

книжек подросткам, трудоустроенным в летний период, проходит в городе в третий раз и становится уже добродой традицией.

- Всего было написано пять программ по профессиональному обучению, по две из которых реализуются Молодежным центром и школами №№ 4 и 5, одна – Музеем истории и культуры Среднего Прикамья.

На сегодняшний день на Молодежной бирже труда зарегистрировано 598 несовершеннолетних, желающих трудоустроиться в летний период. Заработка плата подросткам выплачивается за счет средств республиканского и городского бюджетов, привлеченных средств работодателей. Также осуществляется материальная поддержка Центром занятости населения г. Сарапула.

В основном ребята трудятся вожатыми сводных отрядов, озеленителями, подсобными рабочими. Некоторые осваивают профессии лаборанта музеяного дела и архивиста.

В настоящее время идет комплектация трудовых бригад на июль месяц.

М. Розова, В. Карманов (фото).

**ВЕТЕРАН**

Реклама

Цемент (Горнозаводск) 25 кг от 145 руб.

Песок речной ПГС, ОПГС, гравий Доставка от 5 до 25 т.

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

ПОГОДА

ВТОРНИК +10°C... +12°C, без осадков.

**ВЕТЕРАН**

✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
✓ Евровагонка - от 378 руб./кв. м,
✓ Полок (липа) - от 88 руб./пог. м
✓ ОСП от 495 руб./лист

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

СРЕДА +17°C... +19°C, небольшой дождь.

За особые успехи в учении

Глава Удмуртии Александр Соловьев в своей Резиденции провел торжественный прием лучших выпускников 2015-2016 учебного года и вручил медали

Для участия в торжественной церемонии были приглашены выпускники общеобразовательных школ республики, набравшие по результатам сдачи единого государственного экзамена по обязательным предметам наивысшие баллы.

- Я очень рад выполнить сегодня приятную миссию и вручить вам медаль «За особые успехи в учении», - сказал Глава Удмуртии, оглашая имена выпускников, набравших максимальное количество баллов по результатам сдачи ЕГЭ.

В приеме также участвовали медалисты, являющиеся победителями и призерами республиканских олимпиад школьников.

- Думаю, что каждый из вас уже определился со своим будущим, знает, чего хочет во взрослой жизни. Вам открыты все пути. Но куда бы вы ни поехали учиться, помните: вы представляете наш удмуртский край. И хочу сказать, что по-настоящему любить и ценить вас будут только на родной земле. Пусть ваши медали станут первыми в длин-



ной череде последующих заслуг, успехов и наград. Пусть поставленные цели покоряются вам одна за другой. И пусть сбудутся ваши самые смелые планы! Но для этого нужно много трудиться. И постоянно пополнять свой багаж знаний. Тогда успех обязательно придет к вам», - напутствовал Глава Республики вчерашних школьников.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

За чистоту родного края

Ежегодную акцию «Чистый берег Камы» провели подростки лагеря труда и отдыха «Я- исследователь природы» Детского экологического центра

В ходе акции ребята очистили набережную реки от бытового мусора (было собрано шесть мешков). Жители города выражали огромную благодарность участникам лагеря труда и отдыха.



Силами воспитанников лагеря Детского экологического центра также была произведена очистка русла и прилегающей территории родников по улицам Азина и р. Юрманка, взяты пробы воды и произведен простейший анализ ее физических качеств. В ходе работы было установлено, что цвет, запах и кислотность родниковой воды находится в пределах нормы. Дальнейший анализ воды для установления годности для питьевых целей необходимо продолжить в специализированной лаборатории.

Л. Бабикова.

Я заново открыла для себя Сарапул

И произошло это в День города на Красной площади

Мне, прожившей в г. Сарапуле более 80 лет, и в голову не приходило, что в городе живет и действует Дворянское собрание, пока я не увидела эту выставку. На красивых, хорошо оформленных стенах были размещены интересные материалы, рассказывающие о разносторонней жизни Сарапульского дворянства.

На выставке представлен был архивный список дворян и почетных граждан г. Сарапула, Ижевского и Воткинского заводов, сел Каракулино, Дебес, Архамесцево по состоянию на 2014 год. В этом списке – более 200 фамилий, и не исключено, что вы найдете среди них своих родственников.

Особенно меня порадовало, что Дворянское собрание г. Сарапула уделяет большое внимание воспитанию детей. Более десяти лет существует на спонсорские средства дворян города детский лагерь отдыха, в котором побывало уже более 200 детей, проживающих в микрорайоне «Гудок».



И работают в нем люди из дворян, имеющие педагогическое образование.

Хочется сказать большое спасибо членам Дворянского собрания Анатолию Макшакову и Лидии Балакиной за титанический труд по сбору материалов и представлению их горожанам на празднике Сарапула.

Н. Галанова.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

С 13 по 19 июня в дежурную часть ММО МВД России «Сарапульский» поступило 441 сообщение, из них 20 - по преступлениям.

Зарегистрировано девять краж, из них две – квартирные, три преступления, связанных с мошенническими действиями, из них два – в сфере компьютерной информации, по два преступления, связанных с умышленным причинением легкого вреда здоровью, с насилием побоев, с нарушением лицом, управляющим транспортным средством, ПДД, повлекшее по неосторожности причинения тяжкого вреда здоровью человека. Одно преступление, связанное с управлением транспортным средством

лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Найдены два гражданина, находящихся в федеральном розыске.

Ущерб от противоправных действий составил 119 000 рублей.

Поступило 25 сообщений о смерти некриминального характера, в том числе одно сообщение о суициде.

А. Коротаева.

ГИБДД информирует

Сотрудниками ГИБДД выявлено 261 нарушение ПДД, задержано восемь водителей, управляющих транспортным средством в состоянии опьянения, четыре водителя подвергнуты административному наказанию в виде административного ареста. Зарегистрировано 26 ДТП с материальным ущербом, четыре аварии с пострадавшими, шесть человек получили телесные повреждения.

Так, 14 июня около 10.00 часов водитель автомобиля «Форд Фокус» (мужчина 1994 г. р.), двигаясь по ул. Молодежной, совершил наезд на 16-летнего пешехода, который переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному пе-

«Созвездие» готовит делегацию



8-18 июля 2016 года
Удмуртская Республика

#enfuture

Для участия в VI Международном молодежном промышленном форуме «Инженеры будущего-2016», который состоится в июле в Удмуртии, АО «Концерн «Созвездие» сформировало команду, состоящую из молодых инженеров и специалистов

После прохождения отборочного этапа сотрудники предприятия приступили к подготовке к форуму.

Первый зампред Комитета по промышленности Госдумы РФ, первый вице-президент Союза машиностроителей России Владимир Гутенев отметил, что в программу форума «Инженеры будущего-2016» войдут интерактивные кейсы, формирующие профессиональную компетенцию, а также деловые игры от представителей российских и зарубежных компаний. По мнению консультанта АО «Концерн «Созвездие» Владимира Шурыгина, «Инженеры будущего» – уникальная площадка, которая приносит практическую пользу молодым инженерам и специалистам всей России: «Участие в форуме вносит колossalный вклад в развитие личностных и профессиональных качеств сотрудников, способствуя расширению кругозора, получению теоретических знаний и практических навыков. Форум очень полезен для расширения деловых контактов, обмена опытом, наращивания взаимосвязей между инженерами и управляющими органами госкорпораций и крупнейших российских промышленных компаний.

Напомним, что организаторами форума выступают Союз машиностроителей России, Госкорпорация Ростех и Правительство Удмуртии. В 2015 году форум был включен в утвержденный Правительством РФ план мероприятий по популяризации трудовой деятельности рабочих и инженерно-технических профессий среди молодежи.

Н. Никитина.

Абитуриент-2016

Новая категория населения получила льготы при поступлении в вузы

Об этом сообщил журналистам 23 июня ответственный секретарь приемной комиссии Удмуртского государственного университета Павел Ходырев

• Дополнен перечень категорий, имеющих право поступать в рамках особой 10-процентной квоты. Если раньше в этом списке были только инвалиды и сироты, теперь добавилась льготная категория «ветераны боевых действий». Соответствующие изменения были внесены в законодательство об образовании.

Абитуриентов ожидают и другие изменения. В ноябре 2015 года принят новый порядок приема в вузы, который в Министерстве образования России утвердили как постоянно действующий нормативный акт.

• Выпускникам колледжей сохранили право поступать в вузы без сдачи ЕГЭ. Уменьшено количество баллов, которые абитуриенты могут получить за портфолио. Если в 2015 году максимально можно было получить 20 баллов, то теперь суммарно за любое количество достижений вуз начисляет не более 10. В 2016 году отменено обязательное предоставление медицинских справок. Их нужно будет подавать в деканаты уже после зачисления. Повышен порог успешности для участников олимпиад. Если в прошлом году для того, чтобы воспользоваться льготой, им требовалось набрать по ЕГЭ 65 баллов, то теперь – 75.

• С этого года отменена система приоритетов при зачислении. Если раньше абитуриенты указывали в заявлении три приоритетных направления подготовки, а затем вуз распределял по ним в зависимости от наличия бюджетных мест, то теперь абитуриент должен сам утвердить выбор конкретного направления, подписав так называемое согласие о зачислении.

• В текущем году продолжится выплата именных стипендий Главы Удмуртии в размере 5000 тысяч рублей выпускникам- отличникам, поступившим в местные вузы.

По материалам информагентства «Удмуртия».

Бывает же такое!

Опасный инцидент случился на прошлой неделе утром в одном из офисов Ижевска

Как сообщает ГУ Ветеринарии по УР, в 10 утра в офисное помещение по ул. Пушкинской проник хорек и покусал шесть человек. Все они были направлены в травматологическую поликлинику для оказания антирабической помощи. Специалисты тут же выехали на место и отловили животное. В настоящее время специалистами Удмуртского ветеринарно-диагностического центра проводятся лабораторные исследования, чтобы понять, было у хорька бешенство или нет.

реходу. Пешеход получил телесные повреждения, госпитализирован в хирургическое отделение СГБ № 1. В настоящее время сотрудниками полиции проводятся мероприятия, направленные на установление личности водителя и его местонахождения.

19 июня в 06.20 минут в с. Шевырялово неустановленный водитель автомобиля «ВАЗ» не справился с управлением, совершил опрокидывание транспортного средства, в результате чего пассажир (мужчина, 1995 г. р.) получил телесные повреждения, госпитализирован в СГБ № 2.

Отдел ГИБДД ММО МВД России «Сарапульский».